
De Raad van de gemeente Goirle; 
 
gelet op de Algemene Subsidieverordening gemeente Goirle 2013; 
 
besluit vast te stellen de: 

 
 
Subsidieregeling incidentele subsidies gemeente Goirle 2013 
 
 
Artikel 1. Begripsomschrijving 
 Incidentele subsidie: activiteitensubsidie of subsidie uit het Bruisfonds. 
 Activiteitensubsidie: een incidentele subsidie voor activiteiten op het gebied van maatschappelijke 

ondersteuning, onderwijs en sport.  
 Subsidie Bruisfonds: een incidentele subsidie voor activiteiten op het gebied van kunst en cultuur.  
 
Artikel 2. Toepassingsbereik 
Het bepaalde in deze subsidieregeling is enkel van toepassing op de verstrekking van subsidies door 
burgemeester en wethouders voor de in artikel 3 bedoelde activiteiten. 
 
Artikel 3. Activiteiten 
1. Subsidie kan uitsluitend worden verstrekt voor incidentele activiteiten die niet behoren tot de reguliere 

activiteiten van de aanvrager op het gebied van kunst & cultuur, maatschappelijke ondersteuning, 
onderwijs of sport. 

2. De subsidie heeft een aanjaagfunctie en wordt maximaal 2 jaar voor dezelfde activiteit verstrekt. 
3. De activiteit dient te voldoen aan de volgende voorwaarden: 

a. De activiteit heeft een vernieuwend en/of bijzonder karakter. 
b. De activiteit is zichtbaar en openbaar toegankelijk voor inwoners van de gemeente Goirle.  
c. De activiteit wordt uitgevoerd voor, met of door inwoners van de gemeente Goirle.  
d. De activiteit draagt bij aan de realisatie van één of meer algemene doelstellingen die in het 

gemeentelijk welzijn- en onderwijsbeleid zijn geformuleerd ter uitwerking van de hoofddoelen en -
doelstellingen. 

 
Artikel 4. Kosten die voor subsidie in aanmerking komen 
1. De subsidie heeft uitsluitend betrekking op de kosten die resteren na aftrek van bijdragen van derden en die 

naar het oordeel van burgemeester en wethouders noodzakelijk zijn voor de uitvoering van de activiteit. 
2. Niet voor subsidie in aanmerking komen de kosten van consumpties en loon- en/of onkostenvergoeding voor 

de organisatie.  
3. Activiteiten die bedoeld zijn om winst te maken komen niet voor subsidie in aanmerking. 
 
Artikel 5. Wijze van verdeling 
1. Bij het beoordelen van aanvragen voor incidentele subsidie wordt gebruik gemaakt van een tender. 
2. Aanvragen die voldoen aan de voorwaarden en criteria genoemd in artikel 3 komen in aanmerking voor 

subsidie. 
3. Wanneer het totaal aan aanvragen dat in aanmerking komt voor subsidie, het subsidieplafond overschrijdt, 

wordt door burgemeester en wethouders beoordeeld welke activiteit(en) het meest bijdragen aan de 
realisatie van de algemene doelstellingen van het gemeentelijk welzijn- en onderwijsbeleid. 
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Artikel 6. Aanvraag 
De aanvraag voor incidentele subsidie wordt schriftelijk of digitaal ingediend bij burgemeester en wethouders 
met gebruikmaking van het vastgestelde aanvraagformulier.  
 
Artikel 7.  Slotbepalingen 
1. Deze subsidieregeling treedt in werking met ingang van de dag volgend op haar bekendmaking. 
2. Deze subsidieregeling wordt aangehaald als: Subsidieregeling incidentele subsidies gemeente Goirle 2013. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 10-12-2013. 
 

 

 , de voorzitter 

 
 
 

 , de griffier 
 
 


	, de voorzitter

